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سرمایه‌گذاری در اقتصاد به معنای تخصیص بهینه دارایی به جهت 

یف می‌شود. در این راستای  ایجاد ارزش‌افزوده در آینده، تعر

ایجاد ارزش‌افزوده شرط لازم، احصای منابع تأمین مالی جهت 

سرمایه‌گذاری و شرط کافی، تخصیص بهینه آن منابع می‌باشد. در 

جهت تحقق شعار سال »سرمایه‌گذاری برای تولید« و با توجه به 

کسری بودجه دولت در سال‌های پیاپی و نیز حجم بزرگ دارایی‌های 

راکد دولت لازم است این دارایی‌ها به عنوان دارایی پایه جهت 

تأمین منابع مالی سرمایه‌گذاری و ایجاد ارزش‌افزوده به کارگرفته 

شوند. در این راستا با توجه به شروط لازم و کافی سرمایه‌گذاری 

و تحقق هدف سرمایه‌گذاری، ایجاد ارزش‌افزوده، لازم است یک 

یت دارایی‌های  ساختار کارآمد و با الگوی تدقیق‌شده برای مدیر

دولت ایجاد گردد. 

   دارایی‌های پنهان دولت

کلیدی برای شکستن چرخۀ بدهی و تورم
برای تأمین منابع مالی سرمایه‌گذاری‌های آتی به دو روش تأمین منابع 

مالی از دارایی تحت مالکیت خود و نیز تأمین منابع مالی از دارایی 

تحت مالکیت سایرین می‌توان اقدام نمود. در سال‌های اخیر دولت 

با به کارگیری روش دوم و با انتشار اوراق بدهی اقدام به تأمین مالی 

جهت سرمایه‌گذاری و نیز جبران کسری بودجه خود کرده است. این 

در حالی است که اموال و دارایی‌های دولت یکی از بهترین منابع تأمین 

مالی برای سرمایه‌گذاری و تأمین مالی از روش اولیه و با به جریان 

انداختن دارایی تحت اختیار خود می‌باشد. 

   دارایی‌هایی که خرج می‌تراشند، اما درآمد 

 ! ند ز نمی‌سا
لازم به ذکر است که مسئله مدیریت دارایی‌های دولت از دو منظر 

دارای اهمیت است.

۱. امکان ایجاد ارزش‌افزوده از دارایی‌های دولت. 

 دولت به رغم برخورداری از ثروت فراوان در تأمین هزینه‌های عمرانی 

و جاری خود با مشکل مواجه است، از این رو می‌بایست با طراحی 

سازوکار مناسب بتواند از عواید این دارایی‌های غیرمنقول فراوان درآمد 

پایدار برای خود ایجاد کند. 

۲. کاهش هزینه‌های حفظ و نگهداری دارایی‌های غیرمنقول دولت. 

امالک و مستغلات در مجموعه‌ دارایی‌های غیرمنقول دولت به دو 

دسته تقسیم می‌شود: دارایی‌هایی که مستقیم مورد استفاده دولت 

است مانند ساختمان‌های ادارای دولت و نیز دارایی‌هایی که متعلق به 

دستگاه‌های دولتی است اما مورد استفاده مستقیم دولت نمی‌باشد مانند 

مجموعه‌های اقامتی، تفریحی و... که هر دستگاه دولتی در اختیار دارد. 

حفظ و نگهداری دارایی‌های مذکور دو نوع هزینه را به دولت تحمیل 

می‌کند. نخست هزینه‌ مستقیم حفظ و نگهداری دوره‌ای آن‌ها که با 

توجه به حجم گسترده این دارایی‌ها بار مالی سنگینی را به بودجه 

جاری دولت اضافه می‌نماید، از این رو بسیاری از این مجموعه‌ها 

پس از تهیه و یا تأسیس آن‌ها از منابع بودجه عمومی دولت به دلیل 

آنکه هزینه نگهداری بالایی داشته و دستگاه با محدودیت منابع بودجه 

رو‌به‌رو بوده است درنتیجه به دلیل عدم پرداخت هزینه‌های نگهداری و 

 ر‌ها شده و در معرض تخریب هستند یا به صورت 
ً
تعمیر دوره‌ای، عمال

خودگردان و بدون نظارت دقیق اداره می‌شوند و منشأ تأمین مالی تخلفات 

در دستگاه‌ها می‌گردد و مفاسد بسیاری ایجاد می‌نماید. نوع دیگر 

هزینه، هزینه فرصت نگهداری این دارایی‌ها است. دارایی‌هایی که 

دولت می‌بایست به نحو کارا و به صورت بهینه تخصیص دهد تا علاوه 

بر کاهش هزینه‌ها منبع تأمین درآمد پایدار برای دولت شود، اکنون 

در سایه عدم وجود نگاه اقتصادی به این منابع و دارایی‌ها، به شکل 

ناکارآمد و یا با کارآمدی حداقلی مورد بهره‌برداری قرار گرفته است. 

ایجاد ارزش‌افزوده پایدار از اموال دولتی، مستلزم نقشه راه و سازوکار 

مشخص و عملیاتی خواهد بود که صرف درج احکام در لوایح بودجه 

 نمی‌تواند این نیاز را به طور کامل برطرف نماید. از این رو 
ً
لزوما

می‌بایست جهت تخصیص بهینه دارایی‌های دولت، ایجاد ارزش‌افزوده 

و بهبود عملکرد مالی دارایی‌های دولت سازوکاری طراحی و عملیاتی 

شود. ضرورت این امر آن است که به واسطه اجرایی شدن آن، از سویی 

از هزینه‌های دولت کاسته خواهد شد و نیز منبع درآمدی پایدار برای 

دولت ایجاد می‌کند، لذا منجر به جبران کسری بودجه دولت و کاهش 

تورم )ناشی از کسری بودجه دولت( خواهد شد و در راستای اجرای 

این امور با ایجاد نگاه اقتصادی به منابع و با در نظر گرفتن هزینه 

فرصت نگهداری دارایی‌های دولت، مدیریتی صحیحی در بهره‌برداری 

از دارایی‌های مذکور صورت می‌پذیرد. 

   خلق ارزش به‌جای انباشت بی‌هدف

نگاهی نو به ثروت عمومی
کتاب »ثروت عمومی ملل« که از منابع اصلی حوزه مدیریت دارایی‌های 

عمومی به شمار می‌آید، بر ضرورت عبور از نگاه سنتی مبتنی بر 

کید می‌کند.  مالکیت صرف و حرکت به سوی مدیریت خلق ارزش تأ

لذا دارایی‌های عمومی نظیر زمین، زیرساخت‌ها و شرکت‌های دولتی 

نباید تنها به‌عنوان منابعی برای تأمین مالی کوتاه‌مدت یا جبران کسری 

بودجه تلقی شوند، بلکه باید همچون سرمایه‌هایی استراتژیک و مولد 

در جهت خلق ارزش پایدار برای نسل‌های آینده مدیریت گردند. در 

این راستا، تفکیک حوزه‌ مدیریت دارایی‌ها از فرایند‌های سیاسی، 

استقرار نهاد‌های مستقل و شفاف و اتخاذ رویکردی بلندمدت نسبت 

به بهره‌وری و بازدهی دارایی‌ها، از مؤلفه‌های اساسی این چهارچوب 

نظری به‌شمار می‌آید. این رویکرد می‌تواند بستری برای ارتقای کارایی 

اقتصادی، تقویت رشد پایدار و بهبود کیفیت خدمات عمومی بدون 

اتکا به افزایش مالیات فراهم آورد. 

   از مالزی تا لندن؛ چگونه جهان با دارایی‌های 
عمومی خلق ثروت می‌کند؟ 

سازمان خدمات عمومی )GSA( آمریکا در ۱۹۴۹ تأسیس شد و 

بزرگ‌ترین مالک امالک دولتی با مدیریت بیش از ۸۳۰۰ ساختمان 

)۳۶۰ میلیون فوت مربع( است. این سازمان از طریق صندوق 

ساختمان‌های فدرال، که از اجاره‌بها تأمین می‌شود، نگهداری املاک 

را انجام می‌دهد. این صندوق از ۱۹۷۴ به صورت تنخواه‌گردان عمل 

یی در فضا‌های اداری  می‌کند که مؤسسات فدرال را به صرفه‌جو

تشویق کرده است. GSA همچنین فرایند‌های تدارکات و مدیریت را 

دیجیتالی کرده و با ثبت بیش از ۵۰۰ ساختمان در فهرست ملی اماکن 

تاریخی، حفاظت از دارایی‌های فرهنگی را نیز بر عهده دارد و به طور 

کلی موجب شفافیت بالا، مدیریت متمرکز امالک دولتی و کاهش 

هزینه‌های دولت شده است. 

در انگلستان سازمان اموال دولت )GPU( در ۲۰۱۰ با هدف صرفه‌جویی 

و هماهنگی در مدیریت امالک دولتی ایجاد شد. بین ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۲، 

حدود ۲ میلیون مترمربع فضای اداری آزاد شد که ۶۰۰ میلیون پوند 

صرفه‌جویی و ۱۱۵۰ میلیون پوند درآمد از فروش املاک مازاد به همراه 

داشت. GPU استاندارد‌های مصرف انرژی و نگهداری را اعمال کرده. 

برنامه‌هایی مانند »هایز« و پایگاه داده PIMSTM، اطلاعات امالک 

را یکپارچه کرده و بهره‌وری را افزایش داده‌اند. این سازمان همچنین با 

دولت‌های محلی در جهت آزادسازی زمین‌های مازاد برای ساخت و 

افزایش عرضه مسکن همکاری می‌کند. 

تماسِـک )Temasek Holdings( یک شرکت سرمایه‌گذاری دولتی 

است که در سال ۱۹۷۴ توسط دولت سنگاپور تأسیس شد و به‌عنوان 

نهادی مستقل تحت مالکیت وزارت دارایی این کشور فعالیت می‌کند 

)Temasek، 2023(. تماسک بخشی از ساختار چندلایه مدیریت 

دارایی‌های عمومی در سنگاپور به‌شمار می‌رود؛ ساختاری که در آن، 

نهاد‌هایی مانند تماسک، شرکت سرمایه‌گذاری دولتی سنگاپور )GIC( و 

بانک مرکزی هر یک وظایف تخصصی در مدیریت ثروت عمومی دارند. 

در سال ۲۰۲۳، ارزش پرتفوی تماسک به ۳۸۲ میلیارد دلار سنگاپور 

)معادل حدود ۲۸۰ میلیارد دلار آمریکا( رسید. این شرکت با رویکردی 

متنوع، حدود ۲۷ درصد از سرمایه‌گذاری‌های خود را در داخل سنگاپور 

و باقی آن را در بازار‌های جهانی، به‌ویژه در حوزه‌های فناوری، بهداشت، 

مالی، زیرساخت و کشاورزی انجام داده است. این شرکت سالانه 

صورت‌های مالی کامل و حسابرسی‌شده منتشر می‌کند. موفقیت 

تماسک را می‌توان در توانایی آن در ایجاد بازدهی پایدار و حرفه‌ای از 

دارایی‌های عمومی، بدون وابستگی مستقیم به بودجه عمومی، ارزیابی 

کرد. تماسک به‌عنوان یکی از موفق‌ترین نمونه‌های مدیریت متمرکز، 

شفاف و مستقل دارایی‌های عمومی، در سطح جهانی مورد توجه 

سیاست‌گذاران، اقتصاددانان و نهاد‌های مالی قرار دارد. 

خزانه ملی مالزی )Khazanah Nasional( نه‌تنها یک نهاد مالی، 

بلکه بازوی راهبردی دولت در تحقق اهداف توسعه‌ای مالزی به 

شمار می‌رود که در سال ۱۹۹۳ تأسیس شد. این نهاد به عنوان یک 

شرکت دولتی )GLIC( تحت مالکیت وزارت دارایی مالزی، اما با 

ساختاری مستقل و حرفه‌ای عمل می‌کند. هیئت‌مدیره خزانه شامل 

نمایندگانی از دولت، بخش خصوصی و کارشناسان اقتصادی است و 

نخست‌وزیر مالزی ریاست آن را بر عهده دارد. ساختار دوگانه این نهاد 

شامل »صندوق تجاری« برای افزایش بازده سرمایه‌گذاری و »صندوق 

راهبردی« برای حمایت از اهداف توسعه‌ای مانند آموزش، بهداشت و 

انرژی‌های نو است. ساختار خزانه مالزی نسبت به تماسک سنگاپور 

در هر دو سطح مدیریت و نظارت، بیشتر تحت مدیریت دولتی قرار داد. 

تمرکز اصلی خزانه بر ایجاد ارزش اجتماعی و اقتصادی پایدار از طریق 

سرمایه‌گذاری در بخش‌های کلیدی اقتصاد مانند انرژی، بهداشت، 

زیرساخت، کشاورزی و فناوری است. با رعایت اصول حکمرانی خوب، 

شفافیت، پاسخگویی و مقابله با فساد، این نهاد توانسته است ضمن 

افزایش بازده دارایی‌های عمومی، به بهبود محیط کسب‌وکار و جذب 

سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی کمک کند. بنابر گزارش رسمی خزانه 

تا پایان NAV ،۲۰۲۴ صندوق خزانۀ ملی مالزی به 103.6 میلیارد 

رینگیت رسید )افزایش ۲۲٪ نسبت به ۲۰۲۳(، این رشد در مقایسه 

با سایر صندوق‌های ثروت ملی جهان قابل توجه است. 

   صندوق مدیریت دارایی عمومی

از ایده تا نهادسازی حرفه‌ای
دولت برای مدیریت دارایی به یک نهاد مناسب نیاز دارد. این نهاد 

می‌تواند یک شرکت سرمایه‌گذاری باشد که باید از اهداف مشخص 

تجاری نظم و انضباط مالی حسابداری درست و هدف‌گذاری درست 

برخوردار باشد و در عین حال در برابر سیاست‌گذاری‌ها بتواند تا 

حدی مصونیت داشته باشد. بر مبنای تجارب موفق سایر کشور‌ها و 

نیز دقت در نهاد‌های اقتصادی، اجتماعی و سیاسی کشور، می‌توان 

الگوی تلفیقی پیشنهادی برای ساختار حکمرانی صندوق مدیریت 

دارایی عمومی طراحی نمود که در آن، استقلال مدیریتی با پاسخگویی 

نهادی توأمان محقق گردد. در این راستا لازم است به جهت برطرف 

نمودن خلع قانونی موجود در این حوزه و نیز ایجاد زمینه برای تشکیل 

صندوق مدیریت دارایی عمومی، بررسی و تصویب آیین‌نامه اجرایی 

جهت مدیریت دارایی‌های عمومی در دستور کار مجلس شورای 

اسالمی قرار گیرد. این ساختار باید به‌گونه‌ای طراحی شود که علاوه 

بر شناسایی و مدیریت دارایی‌ها، امکان بهره‌برداری کارآمد و بهینه 

از آن‌ها را فراهم آورد؛ به نحوی که موجب کاهش هزینه‌ها شده و به 

عنوان منبعی پایدار برای تأمین مالی سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های 

اقتصادی کشور مورد استفاده قرار گیرد. 

   راه نجات از مقاومت‌های نهادی

شفافیت، قانون و ارادۀ سیاسی
در این الگو، صندوق به‌عنوان نهاد عمومی با شخصیت حقوقی مستقل 

و مالکیت دولتی تعریف شده و هیئت‌مدیره متشکل از ترکیبی متوازن از 

متخصصان مستقل، نمایندگان نهاد‌های حاکمیتی، همانند هیئت دولت 

و مجلس شورای اسالمی و سایر نهاد‌های نظارتی پیشنهاد می‌شود. 

ریاست هیئت مدیره بر عهده فردی غیرسیاسی و دارای صلاحیت 

حرفه‌ای در حوزه سرمایه‌گذاری بوده و مدیرعامل به‌عنوان رأس تیم 

اجرایی مستقل، مسئول اجرای تصمیم‌های مصوب هیئت مدیره خواهد 

بود. نظارت کلان از طریق نهاد‌های حاکمیتی ازجمله دیوان محاسبات، 

شورای عالی حکمرانی مالی و کمیسیون‌های تخصصی مجلس انجام 

می‌پذیرد، درحالی‌که مدیریت اجرایی با اتکا به شایسته‌سالاری، 

انضباط مالی و استقلال عملیاتی اداره می‌شود. با تشکیل کمیته‌های 

تخصصی شامل کمیته حسابرسی و ریسک، سرمایه‌گذاری راهبردی، 

منابع انسانی و شفافیت، سازوکار‌های کنترل درونی و پاسخگویی 

تقویت می‌شود. بدین‌ترتیب، این الگوی تلفیقی قادر خواهد بود 

ضمن حفظ کارایی عملیاتی و چابکی تصمیم‌گیری، سازوکار‌های 

نظارتی و شفافیت عملکردی را در بالاترین سطح ممکن تضمین کند. 

صندوق مدیریت دارایی‌های عمومی
راهبردی نو برای اقتصاد مولد

حانیه محمدعلی
پژوهشگر و کارشناس ارشد علوم اقتصادی

آگهی مناقصه عمومی
گهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای خرید تجهیزات شبکه وزارت ورزش  »آ

و جوانان در سال 1404 «

 1- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گذار: وزارت ورزش و جوانان به نشانی 

تهران، خیابان سئول، ساختمان شماره یک 

2- موضوع مناقصه: عبارت است از خرید تجهیزات شبکه وزارت ورزش 

و جوانان در سال 1404 

3- شماره مناقصه به منظور دریافت اسناد مناقصه از سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت: 2004000013000008

یافت اسناد مناقصه و بارگذاری در سامانه  4- زمان، مهلت و نشانی در

تدارکات الکترونیکی دولت:

)1-4  مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت از تاریخ 1404/5/11 لغایت 1404/5/15 می‌باشد.

)2-4  مهلت زمانی تحویل و ارائه اسناد و مدارک و پیشنهادات به‌صورت 

حضوری )پاکت الف( در دبیرخانه وزارت ورزش و جوانان و بار گذاری 

در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )پاکات الف، ب و ج( از تاریخ 

1404/5/16 لغایت 1404/5/27 می‌باشد.

5- مدت اعتبار پیشنهادات: از تاریخ برگزاری مناقصه به مدت 45 

روز می‌باشد.

6- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ارائه ضمانت‌نامه 

بانکی معتبر در وجه وزارت ورزش و جوانان و یا به شماره شبای 

IR 140100004101005536181281  نزد بانک مرکزی جمهوری 

اسلامی ایران به نام پرداخت رد وجوه سپرده به مبلغ 4/850/000/000 ریال

7- زمان برگزاری جلسه مناقصه: مناقصه راس ساعت 11 روز سه‌شنبه مورخ 

1404/5/28 در سالن جلسات وزارتخانه تشکیل و نسبت به پیشنهادات 

رسیده اتخاذ تصمیم خواهد شد.

8- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه درج گردیده است.

www.setadiran.ir سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

شماره شناسه1974131
شماره م.الف 1575

آگهی مناقصه عمومینوبت دوم
1404-393

نوبت اول: 11 /05 /1404 -  نوبت دوم: 12 /1404/05

شهرداری منطقه 9 شیراز در نظر دارد عملیات لوله‌گذاری هدایت آب‌های سطحی 

خیابان ذوالفقار، کوچه یک جانباز میرزایی و کوچه یک یاوران از طریق برگزاری 

مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( با شماره فراخوان 

004096688000266 به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان 

دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir نسبت به دریافت 

اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت‌نام در 

سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز از سوی 

متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامی است. ضمنا در صورت نیاز به اطلاعات 

بیشتر شماره تلفن: 38412432 آماده پاسخ‌گویی می‌باشد.

- مبلغ برآورد: 74/596/734/691ریال

- مدت قرارداد: 5 ماه 

- شرایط شرکت‌کنندگان: متقاضیان دارای حداقل رتبه 5 ابنیه یا 5آب و فاضلاب 

از سازمان برنامه‌وبودجه کشور و سابقه مرتبط با موضوع مناقصه

- محل انجام کار: خیابان ذوالفقار، کوچه یک جانباز میرزایی و کوچه یک یاوران 

- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 3/800/000/000 ریال بصورت ضمانت نامه 

بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده 100805504742 کد مرجع 

101012 بانک شهر بنام شهرداری شیراز 

- ضمانتنامه به نفع شهرداری منطقه 9 شیراز با شناسه ملی: 14002091671 

و کداقتصادی: 411364877455

- برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به 

ترتیب ضبط خواهد شد.

- در زمان انعقاد قرارداد 5% مبلغ پیشنهادی به عنوان ضمانت حسن اجرای 

تعهدات به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می‌گردد.

- تعدیل آحاد بها براساس بخشنامه شماره 101/173073 تاریخ 82/9/15 سازمان 

برنامه‌وبودجه پرداخت خواهد شد.

- آخرین مهلت دریافت )توزیع( اسناد: متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت 

11 روز شنبه مورخ 1404/05/18 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد( اسناد مناقصه را دریافت نمایند.

ــر  ــامانه حداکث ــدارک در س ــناد و م ــنهادات و ثبت‌اس ــه پیش ــت ارائ ــن مهل - آخری

تا ساعت 11 روز سه‌شنبه مورخ 1404/05/28 می‌باشد. شرکت‌کنندگان 

می‌بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقصه را به‌صورت 

فیزیکی به آدرس شیراز - شهرک فرزانگان - نبش تقاطع طلائیه - شهرداری 

منطقه 9 شیراز تحویل نمایند.

- تاریخ و محل بازگشایی پاکات: روز سه‌شنبه ساعت 13 مورخ 28/ 1404/05 

در محل شیراز، چهارراه خلدبرین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم، سالن 

جلسات کمیسیون معامات شهرداری شیراز می‌باشد. 

- مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه می‌باشد.

- هیچ‌گونه وجهی بابت پیش‌پرداخت داده نخواهد شد.

- بدیهی است هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

ــورت  ــن ص ــد در ای ــار می‌باش ــنهادها مخت ــام پیش ــا تم ــک ی ــهرداری در رد ی -  ش

سپرده‌ها مسترد می‌گردد.

- شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری 

موضوع ماده 10 آیین‌نامه معامات شهرداری می‌باشد.

- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

 https://shaffaf.shiraz.ir آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت - 

قابل‌مشاهده می‌باشد.

- برنده مناقصه موظف به ثبت‌نام در سایت vendor.shiraz.ir می‌باشند.

- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

ــاس: 1456  ــز تم مرک

  اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری شیراز

  شماره شناسه1974927

نوبت دوم

گهی فقدان سند مالکیت  آ
ــه  ــی ک ــهادیه المثن ــرگ استش ــه 2 ب ــا ارائ ــده ب ــران ارگی ــای کام آق
ــت  ــی درخواس ــده و ط ــا ش ــق امض ــل تصدی ــه 14 باب در دفترخان
140421710004019758 مورخ 1404/04/08 - اعام نمود 
سند مالکیت ششدانگ پاک 2560 فرعی از 3622 - اصلی 
بخش دو ثبت بابل با شماره چاپی 117869 سری د سال 91 

و دفتر جلد 723 صفحه 391 ثبت 74659 به نامش صادر و 
تسلیم گردیده بود در اثر جابه‌جایی مفقود گردیده است. لذا 
در اجرای ماده 120- اصلاحی آیین‌نامه قانون ثبت و تبصره‌های 
ذیل آن درصورتی‌که تا 10 روز تا انتشار آگهی اعتراضی نرسیده 
یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه 
نشده باشد نسبت به صدور سند المثنی اقدام خواهد شد. در 

ضمن پاک مذکور برابر سند رسمی 4888 مورخ 1393/2/7 
دفتر 173 در رهن بانک مسکن شعبه نواب بابل قرار دارد.

یخ انتشار: 140412/05/12 تار
میم الف: 1967062
یمی  سیدمهدی حسینی کر
 رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک بابل


